



HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Medistus® Antivirus orrspray



Milyen típusú készítmény a Medistus® Antivirus orrspray?

A Medistus® Antivirus orrspray védőréteget képez az orrnyálkahártyán a megfázást okozó vírusok ellen, és ez a nedvesítő filmréteg támogatja a szervezet természetes védekezését.

A Medistus® Antivirus orrspray alkalmazható a vírusok okozta közönséges megfázás megelőzésének és kezelésének támogatására.

A Medistus® Antivirus orrspray emellett alkalmazható az orrnyálkahártya kiszáradásának megelőzésére, illetve tartós nedvesítésére.

Felnőtteknél és 1 évesnél idősebb gyermekeknél alkalmazható.

A Medistus® Antivirus orrspray **tartósítószer-mentes**. Steril szűrő biztosítja az oldat sterilizálását még többszöri alkalmazás után is.

Mit tartalmaz a Medistus® Antivirus orrspray?

A Medistus® Antivirus orrspray átlátszó, színtelen, szíktalan oldat. 1 ml oldat 1,2 mg jóta-karragént (Carragelose®), nátrium-kloridot és tisztított vizet tartalmaz.

Mi jellemzi a Medistus® Antivirus orrsprayt?

A közönséges megfázást többnyire vírusok okozzák. A fertőző vírusok gyakran az orron át jutnak a szervezetbe. A vírusok az orra behatolva megtapadhatnak a nyálkahártyán, és megfertőzhetik a nyálkahártya sejtjeit, ahol szaporodnak és továbbterjednek. Ez a megfázás tipikus tünetei eredményezi, például orrdugulást vagy orrfolyást, torokfájást és/vagy fejfájást, köhögést stb. Az orrnyálkahártya fiziológiai nedvessége támogatja a szervezet természetes védekezését a vírusokkal és a környezeti behatásokkal szemben. Az orr a szűrési funkcióját – vagyis a belélegzett levegőben lévő részecskéket (vírusok, por stb.) visszatartását – csak működő és egészséges csillós hengerhámokkal borított, nedves orrnyálkahártya segítségével tudja ellátni.

Az orrnyálkahártya kiszáradását és irritációját okozhatja

az általános légszennyezettség, valamint a gyakori tartózkodás alacsony relatív páratartalmú helyeken, mint például fűtött vagy légkondicionált helyiségek, autók, vonat vagy repülőgép. Mindkét tényező – a légszennyezettség és az alacsony páratartalom – az orrnyálkahártya kiszáradását okozza.

A Medistus® Antivirus orrspray Carragelose®-t, tengeri vörös algából nyert összetevőt tartalmaz. A Carragelose® kettős pozitív hatást fejt ki.

- A Medistus® Antivirus orrspray védőréteget képez a megfázást okozó vírusok ellen. A közönséges megfázást és az influenzaszzerű megbetegedéseket számos különböző vírus okozza; ilyenek például a rhinovírusok és a koronavírusok. A Carragelose® nem specifikus módon beburkolja a megfázást okozó vírusokat, és megakadályozza, hogy megtapadjanak a nyálkahártyán. Ezáltal a légutak megfertőzéséért felelős vírusok szaporodása és terjedése mérséklődik.
- A Medistus® Antivirus orrspray nedvesítő védőréteget képez az orrnyálkahártyán. A Carragelose® hatásának köszönhetően ez a réteg hosszabb ideig megmarad az orrnyálkahártyán, és fizikai akadályt képez a külső behatásokkal szemben. Ez a fiziológiai nedvesítő réteg támogatja a szervezet természetes védekezését a megfázást okozó vírusok ellen.

Alkalmazási területek – Mikor ajánlott a Medistus® Antivirus orrspray használata?

A Medistus® Antivirus orrspray a felső légutak vírusfertőzéseinek megelőzésére és támogató kezelésére javallt. A Medistus® Antivirus orrspray lerövidítheti a közönséges megfázás időtartamát, és enyhítheti a megfázás tünetei súlyosságát. A Medistus® Antivirus orrspray mérsékelheti az új fertőzések számát és a vírusok által kiváltott megfázás tünetei kiújulását.

A Medistus® Antivirus orrspray emellett alkalmazható az orrnyálkahártya kiszáradásának megelőzésére, illetve nedvességének fenntartására, ennélfogva a száraz és irritált orrnyálkahártya okozta minden panasz megelőzésének és kezelésének támogatására.





ADAGOLÁS ÉS AZ ALKALMAZÁS MÓDJJA

Hogyan és milyen gyakran kell alkalmazni a Medistus® Antivirus orrsprayt?

A megfázásos fertőzés első jeleinél (pl. torokfájás, orrbizsergés vagy orrfolyás stb.) mindkét orrnyílásba egy-egy befújás javasolt naponta legalább 3 alkalommal. A kezelést a lehető leghamarabb meg kell kezdeni az első megfázásos tünetek megjelenését követően, és a tünetek mérséklődéséig javasolt folytatni. Ha láz alakul ki, vagy 1 hetes kezelés után nem következik be javulás, orvoshoz kell fordulni.

A száraz orrnyálkahártya nedvesítésére napi néhány befújás javasolt, az egyéni igényektől függően.

- Távolítsa el a védőkupakot, és amennyiben szükséges, nyomja le néhányszor az adagolópumpát, amíg egyenletes permet nem távozik az eszközből. A Medistus® Antivirus orrspray ezt követően használatra kész.
- A sérülések megelőzése érdekében a szórófejet óvatosan vezesse be az orrlyukakba! A befújás során a flakont függőleges helyzetben kell tartani!
- Használat után helyezze vissza a védőkupakot a szórófejre.

Mikor nem javasolt a Medistus® Antivirus orrspray használata?

Bármely összetevővel szembeni ismert túlérzékenységi esetén.

A Medistus® Antivirus orrspray lehetséges mellékhatásai

A nagyon ritka túlérzékenységi eseteken, például orrvérzésen, kívül más mellékhatások jelenleg nem ismertek. Nincs ismert kölcsönhatás.

Egyéb készítményekkel történő kölcsönhatásokra vonatkozó vizsgálatokat nem végeztek.

Különleges figyelmeztetések a biztonságos alkalmazáshoz

A Medistus® Antivirus orrspray helyileg fejti ki hatását. A Carragelose® nem szívódik fel az orrnyálkahártya sejtjein keresztül.

A Medistus® Antivirus orrspray terhesség és szoptatás ideje alatt alkalmazható.

Ha a tünetek tartósan fennállnak, forduljon orvoshoz.

A Medistus® Antivirus orrspray alkalmazása során fellépő súlyos nemkívánatos eseményt jelenteni kell a gyártó és az illetékes nemzeti hatóság felé.

Higiéniái okokból és a kórokozók terjedésének elkerülése

érdekeiben egy adott orrspray flakont mindig csak egy és ugyanaz a személy használjon!

Gyermekek elől elzárva tartandó!

További információk

A Medistus® Antivirus orrspray hosszabb ideig használható. Nem áll fenn a függőség vagy a túladagolás kockázata.

A Medistus® Antivirus orrspray klinikailag tesztelt orvostechikai eszköz.

A Medistus® Antivirus orrspray nem fejt ki dekongesztáns (orrnyálkahártya-duzzanatot csökkentő) hatást.

A Medistus® Antivirus orrspray nem tartalmaz fájdalomcsillapítót, tartósítószeret, állati eredetű összetevőt vagy üvegházhatású gázt.

A Medistus® Antivirus orrspray laktóz- és gluténmentes, cukorbetegnek is használható.

Csomagolás

20 ml, 30 ml-es flakonban, szórófejes adagolópumpával; 1 befújás = 0,14 ml oldat (összesen 142 fújás).

Eltarthatóság

A gyártástól számított 36 hónap.

A speciális szűrőrendszernek köszönhetően az oldat többszöri használat után is steril marad. A Medistus® Antivirus orrspray a dobozon és a flakon címkéjén jelzett időpontig használható fel.

Tárolási előírás

5 °C és 25 °C között tárolandó.

Fénytől védve tartandó.



Gyártó: HÅLSA Pharma GmbH

Maria-Goeppert-Straße 5

23562 Lübeck, Németország

Forgalmazó: Vitaplus Kft.

1138 Budapest, Dunavirág utca 2-6., 1. torony, 5. emelet

☎ Infovonal: +36 1 239 0432

✉ E-mail: vitaplus@vitaplus.hu

🌐 Web: www.medistus.com

Licensed by Marinomed



STERILE A 5°C - 25°C



0482

Szöveg felülvizsgálata: 2023. november

MASCHU101_I1

10A0186ELION

